Mpoaaxka
2-K.KBapTUpa, 58 M2, 17/17 aT.
Kypck, CeBepo-3anag

np-KT Bayecnasa KnbikoBa, g, 52

¢ P 3 810 000




NpoaaM 2-Xx KOMHaTHYO KBapTUpy B Kypcke.
CeBepo-3anag. KocMeTnyecKMm peMoHT OT
3acTponuimka. OkHa MNBX, 6anKoH 3acTekeH.
Pa3genbHbiv caHy3en. OcTtaeTca KOHAMLMOHEDP,
BOJOHarpeBaTeNb 1 MoYTn Bca Mebenb. B

KBapTUPE NIETOM He »apKo. ECTb KTagoBKa Ha
OBOUX Ha aTaxke. CBepPXY €CTb TEXHMUYECKNI STaX.
3a JOMOM MarasuHbl NATepoYKa, MarHuT, Nnobena,
nuvyLepua, anTeka, rapaxku. Paoom get.cag, B 100
MeTpax HoBag LKosa, obnactHaa 6o0MbHULAE U
OeTCcKaga MNoNMKMMHUMKA. [1o OCTaHOBKW 5 MUHYT.
MoMoykeM opopPMUTb MMOTEKY OT BeayLmx 6aHKOB
CTPaHbI.




KonnyecTBo KOMHaT: 2
STaxkew B oome: 17

YXunaa nnowaanb: 31 M2

Twn caHy3na: PasgenbHbin

PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.65 M.
MNnaHnpoBKa KBapTMPbl: PacnalwloHKa
Yrnosas/TopLesas: HeT

OTtonnexHune: LleHTpanbHoe
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STax: 17

O6was nnowagb: 58 m2

Mnowaab KyxHM: 11 M?
Tun 6ankoHa: 6anKoH 3aCTeKNeHHbIN

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA

OKHa: NnacTukK
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT
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